
KARAR 55/(2018-2020) 
 

İl Spor Disiplin Kurulu, 06.03.2020 Cuma günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği toplantı 

salonunda 55. oturum için toplandı.  
 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 28.02.2020 tarih 319658 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 
 

Özel Bilnet Okulları Karşıyaka Ortaokulu Müdürü Derya YEŞİLPINAR, şikâyet dilekçesi 

ve ekinde, Özel Bahçeşehir Karşıyaka Ortaokulu ile 31.12.2019’da yaptıkları karşılaşmada kendi 

okullarından oyuncu Hüseyincan YARBAY ile Özel Bahçeşehir Karşıyaka Ortaokulu oyuncusu 

Yiğit EKİNCİ’nin pozisyon gereği bir topa aynı anda müdahale yaptıklarını, sonrasında da her iki 

oyuncunun da sakatlandığını belirtmiştir.  

Yine aynı dilekçede Özel Bahçeşehir Karşıyaka Ortaokulu beden eğitimi öğretmeni Cevat 

ERŞEN’in ise ertesi gün 01.01.2020 tarihinde ilgili pozisyon hakkında kişisel instagram hesabında 

“kardeşi kardeşe düşüren, dostu dosta kırdıran hırsın farkında mısınız, çekin kirli ellerinizi 

çocuklardan” şeklinde yaptığı paylaşımda hakaret içeren ve pozisyondaki sakatlık bilerek olmuş 

gibi dayanaksız suçlamalarda bulunduğunu iddia etmiştir.  

Buna göre Cevat ERŞEN’in 17.03.2020’deki oturuma kadar yazılı veya sözlü 

savunmasının istenmesine, 

 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 28.02.2020 tarih 320288 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 2019-2020 sezonu faaliyet programında yer alan ve 

22.02.2020 tarihinde Vali Hüseyin Öğütçen Spor Salonu’nda Karabağlar Atatürk Spor Kulübü ile 

Takev Spor Kulübü arasında oynanan Yıldız Erkek hentbol müsabakasının hakem raporunda; 

Karabağlar Atatürk Spor Kulübü oyuncusu 17063371794 T.C. kimlik numaralı Mustafa Enes 

KOCA’nın, karşılaşmanın 40.04 dakikasında sporcunun karnına kasten yumruk attığı belirtilmiştir. 

Söz konusu iddialarla idari tedbir konularak kurulumuza sevk edilen Mustafa Enes 

KOCA’nın savunma vermediği görüldü, dosya incelendi. Buna göre Mustafa Enes KOCA’nın 

Spor Disiplin Yönetmeliğinin 33/2. maddesi uyarınca takdiren 30 GÜN MÜSABAKADAN 

MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA, yine aynı yönetmeliğin 65. maddesinin 3. 

fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak 4(DÖRT) 

RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE İNFAZINA 

 

3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 04.03.2020 tarih 353088 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 
 

İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 2019-2020 sezonu faaliyet programında yer alan ve 

27.02.2020 tarihinde saat 18.30’da Balçova Spor Salonu’nda Bandırma İzmir Spor Kulübü-B ile 

Yelki Belediye Spor Kulübü arasında oynanan U16 Erkek Alt Klasman basketbol müsabakasının 

baş hakem ve saha komiseri raporlarında; Bandırma İzmir Spor Kulübü-B masörü 19259086178 

T.C. kimlik numaralı Bekir İlker ŞAHİN’in, karşılaşmanın 3. çeyreğinin bitimine 5 dakika 15 

saniye kala sahaya girip kendi oyuncularının üstüne yürüyüp oyunun akışını engellediği, ardından 

devam edip “hepinizin amına koyayım” dediği için diskalifiye edildiği belirtilmiştir. 

Söz konusu iddialarla İzmir Basketbol İl Temsilciliği tarafından idari tedbirli olarak 

kurulumuza sevk edilen Bekir İlker ŞAHİN’in verdiği savunma görüldü, dosya incelendi Buna 

göre Bekir İlker ŞAHİN’in müsabaka alanındaki düzen veya disipline ya da müsabakanın olağan 

akışı içinde yapılmasına engel olduğu anlaşılmakla ve savunması da göz önüne alınarak Spor 

Disiplin Yönetmeliğinin 38/1 ve 17. maddeleri uyarınca takdiren 15 GÜN MÜSABAKADAN 

MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA, yine aynı yönetmeliğin 65. maddesinin 3. 

fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak 2(İKİ) 

RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE İNFAZINA ve hakkında uygulanan idari 

tedbirin kaldırılmasına, 



4-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 04.03.2020 tarih 353190 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 
 

İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 2019-2020 sezonu faaliyet programında yer alan ve 

27.02.2020 tarihinde saat 18.30’da Halkapınar Büyük Spor Salonu’nda İzmir Ege Basketbol Spor 

Kulübü-A ile Mavişehir Spor Kulübü arasında oynanan U18 Erkek Alt Klasman basketbol 

müsabakasının baş hakem ve saha komiseri raporlarında; İzmir Ege Basketbol Spor Kulübü-A 

oyuncusu 24623103832 T.C. kimlik numaralı Yiğit Emin ÖZDERE’nin, karşılaşmanın 4. 

çeyreğinin bitimine 2 dakika 7 saniye kala hakeme “faul var görmüyor musun kör?” dediği için 

teknik faul aldığı ve bu faul ile birlikte 5. faulden oyun dışı olduğu, teknik faul atışı kullanılırken de 

yedek bankından “hem kör hem sağır bu hakemler” dediği için direkt diskalifiye ile cezalandırıldığı 

belirtilmiştir. 

Söz konusu iddialarla İzmir Basketbol İl Temsilciliği tarafından idari tedbirli olarak 

kurulumuza sevk edilen Yiğit Emin ÖZDERE’nin savunma vermediği görüldü, dosya incelendi ve 

müsabaka tarihinden itibaren yedi gün geçtiği için dosya karara bağlandı. Buna göre Yiğit 

Emin ÖZDERE’nin müsabaka görevlisine görevinden dolayı saygınlığını rencide edici nitelikte 

söz söylediği sabit olmakla ve Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30. maddesi uyarınca takdiren 30 

GÜN MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA, yine aynı 

yönetmeliğin 65. maddesinin 3. fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine 

çevrilip sonuç olarak 4(DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE İNFAZINA ve 

hakkında uygulanan idari tedbirin kaldırılmasına, 

 

5-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 05.03.2020 tarih 361387 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 
 

İzmir Kick Boks İl Temsilcisi İsam AKGÜL; yukarıda adı geçen evrakın ekinde bulunan, 

sporcu ve antrenör Soner ŞEN hakkındaki şikâyet dilekçesi ve eklerinde, Soner ŞEN’in; 08.01.2020 

tarihinde 2 ay hak mahrumiyeti cezası aldığını belirtmiş, 16.02.2020 tarihinde Alanya’da yapılan ve 

resmi izinleri Türkiye Kick Boks Federasyonu tarafından alınıp Türkiye Kick Boks Federasyonu 

hakemlerince yönetilen müsabakada cezası sona ermemesine rağmen, resmi kick boks lisansı ile 

yarıştığını maç kağıtlarıyla birlikte ifade etmiştir. 

Buna göre Soner ŞEN hakkında idari tedbir uygulanmasına ve konuyla ilgili 

17.03.2020’deki oturuma kadar yazılı veya sözlü savunmasının istenmesine, 

 

 

OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 06.03.2020 


